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Zadanie 3. (0-1)
Rzucamy dwiema szesciennymi kostkami do gry. Ile jest réwne prawdopodobieistwo tego, ze
iloczyn liczby oczek wyrzuconych na obu kostkach jest wigkszy od 10, o ile suma tych oczek
jest mniejsza od 10?
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Zadanie 4. (0-1)

Dana jest funkcja f(x) = Z—X Dla jakich warto$ci parametru ¢ migjscem zerowym funkeji
x’+a

y=f(x) jest 2427
A. Dlag=-8orazdlaa=38
C. Tylkodlaa=4
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Zadanie 5. (0-1)

Dany jest clag a, = co e okreslony dla wszystkich liczb naturalnych n > 2.
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Zadanie 6. (0-2)
W kwiaciarni sa trzy gatunki roz. Na ile sposobow mozna skomponowa¢ bukiet ztozony z dzie-
wigein roz? Zakoduj cyfre setek, dziesiatek i jednosci otrzymanego wyniku. T(*
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Zadanie 6. (0-2)
W kwiaciarni sa trzy gatunki réz. Na ile sposobéw mozna skomponowaé bukiet ztozony z dzie-
wigeiu 10z? Zakoduj cylre setek, dziesiatek i jednosci otrzymanego wyniku. T(ﬁ
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Zadanie 6. (0-2)
W kwiaciarni sg trzy gatunki réz. Na ile sposobéw mozna skomponowac bukiet ziozony z dzie-
wigciu r0z? Zakoduj cyfre setek, dziesiatek i jednosei otrzymanego wyniku. —|—(*
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Zadanie 7. (0-2)
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Zadanie 8. (0-3)

Wyznacz wszystkie migjsca zerowe wielomianu W(x) = ax® -+ bx — 1, jeéli wiadomo, Ze jednym
z migjsc zerowych tego wiclomianu jest 1 oraz W(x) przy dzieleniu przez x — 2 daje reszte —5.
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Zadanie 9. (0-3) 5O
Rozwigz réwnanie log, Z\E —2= (logx \E )2_ X A
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Zadanie 10. (0-4) <
W trapez prostokatny ABCD o polu réwnym 8(1 <+ ﬁ) wpisano okrag o promieniu 2, Wyznacz o E
<

miarg kata ostrego w tym trapezie. 1
~

- °

S

L\\-k‘B\_—_O«."'oo:("'l-L'ﬁ‘
cflbzhﬁ-

¢+(b:4!O

L,
;f,o)ﬁ

*




2021-04-13-Matgorzata.notebook

April 15, 2021

10



2021-04-13-Matgorzata.notebook

April 15, 2021

al

S

11



2021-04-13-Matgorzata.notebook

April 15, 2021

Zadanie 11. (0-4)

Dany jest odcinek o koncach 4 = ( iB=(b,0), gdzie a # b. Uzasadnij, ze zbidr punktow
plaszczyzny P = (x, y) takiclffze |AP| : |BP| = 1 : 3 Yworzy okrag.
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Zadanie 12. (0-4)

Dany jest stozek o objetosci V. Jego wysokos¢ podzielono na trzy réwne czedci i przez punkty
podziatu poprowadzono ptaszezyzny réwnolegle do podstawy stozka. Oblicz objgtosé érodko-
wej czedci stozka.
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Zadanie 13. (0-5)

Dany jest trojkat ABC, w ktorym stosunki dtugosci bokéw wynosza |BC| : [AC| =2 : 3 oraz
|BC| : |[4B] = 1 : 2. Na boku AB zaznaczono punkt D w ten sposéb, ze |BC| : |CD| =4 : 3.
Wyznacz |4D| : |BD)|.
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Zadanie 14. (0-5)

Dla jakich warto$ci parametru m rownanie x* + mx + m — 1 = (0 ma dwa rozne rzeczywiste roz-
wigzania, ktore razem z liczba 3 tworza rosnacy cigg arytmetyczny?
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Zadanie 15. (0-6)

X~  X=b
+

~2 = 0. gdzie a, b, ¢ > (. Otrzvmane
& ate

Rozwigz réwnanie z niewiadomg x:

rozwigzanie/rozwigzania zapisz w mozliwie najprostszej postaci.

Zadanie 16. (0-7)
Dla jakich wartosci parametry m odleglos¢ pomiedzy srodkami okregow o rownaniach

2m?
4

2
} = m bedzie najmniejsza. Wyznacz tg naj-

2
(x—l)2+y2=4—m20raz(x~%J +(y-

mniejszg odleglodc.
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